

Meghívó

Tisztelettel meghívjuk felnőtt, ifjúsági és gyermek tagjainkat **2023 június 18-án (vasárnap)** tartandó „**Ötös-Hárs-Teleki Vándorkupa**” évadnyitó horgászversenyünkre!

Helyszín: Nagybajom, Ötös-Hárs víztározó

Részvétel, nevezés:

A versenyre 2023 évre érvényes éves területi engedéllyel rendelkező horgász tagok, illetve nyílt nevezéses kategóriában bárki nevezhet aki érvényes állami horgászjeggyel rendelkezik. A nevezési díjat regisztrációkor a helyszínen kell megfizetni!

Felnőtt (éves területi): 2000 Ft/fő

Felnőtt (Nyílt éves engedéllyel.-nem rendelkezők): 5000 Ft/fő

Ifjúsági és Gyermek kategóriában nincs nevezési díj.

Nevezni 2023. június 17. szombat 12:00-ig lehet

Személyesen: Pellini Kávézó Nagybajom

Telefonon: György Martin +36-20/321-9294, Szabó János +36-20/275-0046

Email-ben: otoshars@gmail.com Facebook: www.facebook.com/otoshars vagy Messenger üzenetben

FCMS oldalon online: <https://www.fcms.hu/hu/jelentkezes/146792>

Menetrend:

6:00-6:45	érkezés, regisztráció
6:45-7:00	megnyitó, sorsolás
7:30-8.00	helyek elfoglalása
8:50:	etetés (hangjelzés)
9:00	verseny kezdete (hangjelzés)
14.00	verseny vége, (hangjelzés) mérlegelés
15:00	ebéd,
15:30	eredményhirdetés

Verseny lebonyolítása:

A verseny 1 x 5 órás, a keleti oldalon fenekező a nyugati oldalon úszós kategóriában és létszámtól függően szektorok kerülnek kialakításra. Horgászni egy bottal, rajta egy darab egyágú horoggal lehet, fenekező vagy úszós készséggel, a verseny időtartama alatt a módszer nem változtatható meg. A felhasználható etetőanyagban és a csali mennyiségében korlátozás nincs. Tilos: csaliként használni élő és élettelen halat, kifejezetten rablóhalra horgászni, pergetni és etetőrakétával vagy spomb-al etetni. Minden kifogott hal beszámít a versenybe. A versenyen fogott halakkal kíméletesen kell bánni a gyűrűs haltartó és a meritőszák használata minden fogásnál kötelező. A horgászat a partról történik a sorsoláskor kihúzott helyen, a gyermek horgászok a szüleik mellett horgászhatnak! A nem szabályozott kérdésekben a hatályos MOHOSZ versenykiírás a mérvadó!

Értékelés:

A fogott súly alapján a szektorokat figyelembe véve, illetve kategóriánkként!

Díjazás:

Felnőtt tagok: 1-3 helyezett (tárgyneremény, kupadíjazás)

Senior tagok: (60 év felett): (tárgyneremény, kupadíjazás)

Gyermek tagok: 1-3 helyezett (tárgyneremény, kupadíjazás)

Nyílt nevezéses (kupadíjazás)

A versenyt eső esetén is megtartjuk, csak rendkívüli időjárási viszonyok esetén halasztjuk el, illetve fűjjük le! A versenyen bekövetkezett esetleges balesetekért és keletkezett károkért az egyesületünk nem vállal felelősséget!

A verseny végén minden versenyzőt vendégül látunk egy bográcsos ebédre!

Várunk szeretettel! (elnökség)